
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 181
van FREYA PERDAENS
datum: 5 september 2022

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

Cultuur- en jeugdinfrastructuur  -  Inventaris (2)

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vragen nr. 37 van 15 december 2021 en nr. 130 van 22 
april 2022, die handelden over de inventaris van de cultuur- en jeugdinfrastructuur.

In het antwoord op de eerste schriftelijke vraag stond het volgende: “De administratie 
werkt aan een meer algemene inventaris van cultuur- en jeugdinfrastructuur. Momenteel 
loopt een voorbereidend onderzoek, waarbinnen o.a. de specifieke kennisnoden van de 
sectoren cultuur en jeugd en reeds beschikbare bronnen in kaart worden gebracht. Het 
onderzoeksproces en de resultaten van dit onderzoek zullen het Departement Cultuur, 
Jeugd en Media in staat stellen om een opdracht te geven tot de bouw van een databank 
met een uitbreidbare set relevante gegevens. Gedeeld gebruik werd reeds door 
verschillende stakeholders aangegeven als relevante thematiek. Het project inventaris 
van de cultuur- en jeugdinfrastructuur wordt gefinancierd met Relancemiddelen vanuit 
Cultuur.”

Toen ik in de tweede schriftelijke vraag een update vroeg over de inventaris van cultuur- 
en jeugdinfrastructuur werd de hele procedure van het vooronderzoek uit de doeken 
gedaan. Op basis van dat vooronderzoek zou het departement de conclusies bespreken.

1. Kan de minister een stand van zaken geven betreffende de inventaris? Welke 
conclusies trok het departement uit het vooronderzoek en welke beslissingen werden 
op basis daarvan genomen?

2. Hoe verliep de gunning van de opdracht voor de bouw van de databank? Hoeveel en 
welke kandidaten waren er en wie haalde hoeveel punten?

3. Wanneer zal de inventaris klaar zijn en hoe zal die ontsloten worden? Wie zal 
toegang hebben tot de gegevens in deze inventaris?
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1. Zoals reeds aangegeven in het antwoord op SV 130, werd de voorbereidende studie 
betreffende de opmaak van een inventaris voor Cultuur- en Jeugdinfrastructuur eind 
maart 2022 afgerond. Op basis van deze voorstudie is besloten om een databank uit 
te bouwen waarin gegevens uit bestaande databronnen verzameld worden, evenals een 
beheertool ontwikkeld wordt die manuele invoer van gegevens en datacontrole 
mogelijk maakt. De nodige dataproducten om antwoorden te bieden op de tijdens de 
voorstudie vastgestelde gebruikersnoden (i.e. dossierbehandeling, 
beleidsvoorbereiding en -evaluatie, zoekmotor, gebruikers- en eigenaarstool) zullen 
tevens geïntegreerd worden. 

Het project wordt aangevat als een groeiverhaal, waarbij het nog meerdere jaren zal 
duren eer alle doelstellingen bereikt worden. 

Men mag niet onderschatten dat dit een complex project is, niet enkel omwille van de 
te ontwikkelen technische componenten, maar zeker ook omwille van de heterogeniteit 
in het bestaande (data-)landschap met betrekking tot jeugdinfrastructuur. Er bestaan 
veel bronnen die elk met verschillende doelstellingen tot stand kwamen en die elk hun 
eigen mate van maturiteit hebben. 

De aanpak als groeiverhaal betekent dat het eerste project zich zal richten op volgende 
speerpunten:
- Grondige analyse en ontwikkeling van de technische componenten die de basis 

vormen. 
- Grondige analyse van initiatieven uit de sector en benodigde differentiatie voor 

verschillende gebruikers. 

2. De gunningsprocedure van deze opdracht loopt nog en zal in de loop van het najaar 
afgerond worden. Het bestek zal gegund worden via mini-competitie in kader van het 
ICT-raamcontract applicatiediensten. 

3. De bouw van de inventaris zal starten in januari 2023. Een doelstelling van dit project 
is de gegevens uit de inventaris beschikbaar maken voor die gebruikers die hier nood 
aan hebben. Tijdens dit project zal getracht worden om specifieke gebruikersnoden te 
expliciteren en waar nodig minstens de ruwe data beschikbaar te maken, uiteraard 
steeds mits inachtname van de GDPR-wetgeving.


